## 一母校近聞

## 交大秘書室

- △為紀念先總統 蔣公九秩晉六誕辰,十月廿七日下午二時卅 分舉行健行活動,全校師生、職員工及眷屬約三千人參加, 足見全體感戴先總統 蔣公的赤誠。
- △七十一學年度第一次校務會議修正通過「國立交通大學傑出 校友舉薦辦法」,全文如附件(見後)
- △凌前校長紀念獎學基金臺灣校友勸募隊,截至七十一年十月底,已捐得新臺幣伍拾玖萬叁仟壹佰元及美金壹佰叁拾元整。十一月份,亦陸續有校友響應。唯部份校友因住址及通訊處變更,失去連絡致無法共襄盛擧,希望閱友聲報導後,能主動聯繫、捐獻,期本年底能達預定的二佰萬元之目標。凡捐款請寄「新竹市大學路一○○一號交通大學郭南宏校長收」。
- △運工管系系主任陳武正教授自七十一年九月底至七十二年三 月廿五日赴美進修,出國期間系主任職務由高凱副教授代理 。
- △七十一學年度第一學期,已分別於九月十五日及十月二日註

册上課,全校學生總人數正好三千人。古代至聖先師孔夫子 有弟子三千人,殊爲巧合,亦佳兆也,深盼吾校桃李競芳, 賢人代出。

- △反共義士袁懋如女士於十一月十日下午一時來校,在光復校 區工程二館視聽教室專題演講大陸匪情與中美關係。
- △七十學年度資深優良教師奉教育部核頒六藝獎章獎勵者,計有: 戈訓導長武、李其昌教授、鄭永傳副教授及方俊傑教官等四員。核頒四維獎章獎勵者,計有褚德三、韓建珊、韋金昌、黃國安、陳文哲、陳正、郭義雄教授;孟光森、劉松田、李維銘副教授;謝烱昌、逢海東、賴倍偉講師及周翠萍助教等十四員。
- △六十三年電工系畢業校友高榮智學長捐贈美金三佰元以協助 有需要之本校同學。附來致陳龍英教授函摘要如次:
  - —— 一九七六年由軍中退伍,在交大當了一年助教,一 九七七年來美念書。現在和幾個朋友合作,投資成立一個公司。

隨這封信由舍弟轉交一張三佰元美金滙票,給交大的學生慈善基金會,協助有需要的交大學生。因在母校大二那年,家父因病去世,在那時豪交大同學雪中送炭,由交大學生慈善基金會贈捐一仟元臺幣致奠,現在飲水思源,所以捐贈三佰元美金給這個基金會以爲囘饋。——